Hydrotechnicky vypocet koryta potoka symetricky

Posudzované prietoéné mnozstvo: Qo= 91,00 |m?s

Vymielacia rychlost pre dany typ Upravy: Vimax= 8,00 m/s
(kamenna dlazba hr.0,40m s vyliatim $par cementovou maltou do beténového 16zka hr.0,2m)

TVAR KORYT/

-Sirka dna koryta: b= 5,00 m
-sklon svahov koryta: m= 1,25 -
-pozdizny sklon koryta: o= 187 |%
-sucinitel drsnosti (Paviovsky): n=| 0,020 |-
-Sirka hladiny koryta: B=] 9,250 |m

Odhadovana vyska hladiny vody v koryte:

y=| 1,70 [m
VYPOCGET KORYTA:
O=| 10,443 |m (omoceny obvod)
S=| 12,113 |m? (prietokova plocha)
R=| 1,160 |[m (hydraulicky polomer) R=S/O
a=[ 0,190 (mocnitel) a=2,5*n"°-0,13-0,75*R**(n**-0,10)
C=| 51,430 (rychlostny sucinitel-Pavlovsky) Cc=(1/n)*R?
Prietok v koryte podla Chéziho:
Q=| 91,745 |m/s Q=C*S*(R*ip)>°
Rychlost’ prudenia vody v koryte:
v=[ 7,574 |mis v=C*(R*ig)*°
POSUDOK:
Q=| 91,745 |m%s > Qu0=| 91,00 |ms VYHOVUJE
v=| 7,574 |mls < Vinax= 8,00 [m/s VYHOVUJE
ZAVER:
Navrhované koryto pre Q,, VYHOVUJE |!

Vypocet koryta potoka



TABULKA HODNOT KONZUMCNEJ KRIVKY

Vyska | Prieto¢na Omogeny obvod O Hydraul. Rych. |Pozdizny Rychlost' | Prietok
plnenia h | plocha S mocerE?/n;) Vo Polomer R | sucinitel sklon C.R%® | prudenia Q
(m) (m?) (m) C 0 v(ms?) | (m’s?)
R=S/O Q=S.v
1| 0,10 0,513 5,320 0,0963 30,310 0,137 | 9,407 | 1,286 | 0,659
2 0,20 1,050 5,640 0,1862 35,119 0,137 | 15,152 | 2,072 2,176
3 0,30 1,613 5,960 0,2705 38,125 0,137 | 19,830 | 2,712 4,373
4] 0,40 2,200 6,281 0,3503 40,318 0,137 | 23,862 | 3,263 | 7,179
5/ 0,50 2,813 6,601 0,4261 42,039 0,137 | 27,441 | 3,753 | 10,554
6| 0,60 3,450 6,921 0,4985 43,452 0,137 | 30,679 | 4,195 | 14,474
7 0,70 4,113 7,241 0,5679 44,647 0,137 | 33,647 | 4,601 | 18,922
8 0,80 4,800 7,561 0,6348 45,681 0,137 | 36,397 | 4,977 | 23,890
9] 0,90 5,513 7,881 0,6994 46,590 0,137 | 38,964 | 5,328 | 29,372
10 1,00 6,250 8,202 0,7620 47,401 0,137 | 41,379 | 5,658 | 35,366
11 1,20 7,800 8,842 0,8822 48,796 0,137 | 45,831 | 6,267 | 48,885
12[ 1,40 9,450 9,482 0,9966 49,967 0,137 | 49,882 | 6,821 | 64,461
13 1,60 11,200 10,122 1,1064 50,975 0,137 | 53,619 | 7,332 | 82,122
14| 1,80 13,050 10,763 1,2125 51,858 0,137 | 57,103 | 7,809 |101,903
15 2,00 15,000 11,403 1,3154 52,644 0,137 | 60,378 | 8,257 |123,849
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